



## Versenyzői információk

Üdv Versenyző!

Köszönjük, hogy részvételeddel megtiszteled a Military Games akadályversenyünket!

Kérünk, figyelmesen olvasd el az alábbiakat!

A verseny napján a Military és Kalandparkhoz menj, ne a cég Pécs Kemény Zs. utcai székhelyére. A honlapon a kapcsolatnál térkép és leírás segít a helyes tájékozódásban.

Ahogy lekanyarodsz a 6-os főútról, a beléptető emberektől vedd át a parkoló kártyádat, (kérünk, a műszerfal jól látható részére tedd) s oda parkolj, ahova ők irányítanak. Kérünk, a kocsik között fél ajtónyitásnyi távolságnál több ne legyen, kevés a hely! A megérkezés, parkolás 7:00 óra és legkésőbb 8:30 között kell, hogy megtörténjen. 08:30-ig át is kell öltöznöd.

8:30-tól számozott fejpántok átvétele és eligazítás a start – cél kapunál, majd bemelegítés. 9:00-tól indul a selejtező. A futásra váró versenyzők várakozási helye a bírói asztal melletti versenyzői zóna, akik teljesítették a selejtezőt távozhatnak a nézői területre, vagy a versenyzői sátorba, illetve mehetnek lőni.

A verseny idején a pályán tilos keresztül haladni A szabályszegő versenyző plusz idővel szankcionálható.

Fontos! A fejpántok átlagos (9 cm széles, leterítve 25 cm hosszú, tehát 50 cm a kerülete) méretűek, a nagyobb fejre rugalmassága okán tud tágulni, de kicsi fejméret esetén a szűkítést magadnak kell megoldanod, nehogy futás közben leessen. Ezért legyen nálad pl. tű és cérna, vagy bármi, amivel a fejméretre igazítást el tudod végezni.

Kérlek, a honlapon olvasd el a végleges pályaleírást, versenyszabályzatot és akadályok helyes leküzdésére vonatkozó írást.

A felkészülésre öltözői sátor és elkülönített szabadtéri terület áll rendelkezésedre.

A futam utáni időszakra egyszerű tisztálkodási lehetőséget biztosítunk. Egy - két vödör víz, törölközőt, szappant, egyéb kencéket hozz magaddal. A tisztálkodás nemként külön helyszínen történik, fiú és lány, egyéb mostanság divatba jövő kategóriákat nem veszünk figyelembe.

Minden versenyzőnek, amennyiben előzetesen kéri kettő kísérőjének díjmentes belépőt biztosítunk.

Találkozzunk a Military Games akadályversenyen!

Rendezői csapat